

To nejlepší lyžování ve Francii (autobusem z Ostravy)**12.12. - 21.12. 2014****6 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/23065/>**Průvodkyně:** Petra Bujoková**Specialista:** Kateřina Julinková, +420 777 636 788, julinkova@radynacestu.cz**Šestidenní skipas v ceně zájezdu!**

Pobytový lyžařský zájezd s průvodcem uprostřed nádherného údolí Valouise ve francouzských Alpách. Milovníci zimních sportů si přijdou opravdu na své - lyžařské středisko Puy-St-Vincent a ubytování v těsné blízkosti sjezdovek splní požadavky jak začátečníků, tak náročnějších lyžařů. Šestidenní skipas je v ceně zájezdu. Nadělte si vánoční dárek, pojed'te si s námi zalyžovat a navíc si užijte zimní panenskou přírodu!

Co už máte v ceně?

- autobusová doprava
- 7 x ubytování ve 3 a více lůžkových pokojích
- 6denní skipas po celou dobu pobytu
- český delegát v místě pobytu
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění
- příplatek za dvoulůžkový pokoj je 1 000 Kč/os. (tedy 2 000 Kč za pokoj)
- vratnou kauci 250-300 €/pokoj

Kde budete ubytováni?

- pokoje jsou 3, 4, 6 a 8 lůžkové v renovovaných apartmánech se zařízenou kuchyňkou a sociálním zařízením

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Ubytování je vždy možné po 14. hodině, do této doby je možné si na hotelu uschovat zavazadla.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Doprava luxusním autobusem z Ostravy nejrychlejší cestou do Puy. Bez zajištění do Čech a bez dalších zdlouhavých rozvozů do jiných středisek.

Fakultativní akce BRAMBORÁKY a SÝROVÝ VEČER jsou podmíněny počtem minimálně 14 účastníků. Jednotlivé dny fakultativních výletů mohou být přehozeny v závislosti na počasí a nepředvídatelným událostem.

Co vše zažijete: den po dni

Pátek 12. prosince: Odjezd dle nástupních míst **do Francie**. Následuje ubytování ve středisku Puy-St-Vincent, kde vás čeká celý týden zimních radovánek.

Sobota 13. prosince: Příjezd do střediska, ubytování a seznámení se střediskem.

Neděle 14. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **TANDEMOVÝ PARAGLIDING:**

TANDEMOVÝ PARAGLIDING: denně (v závislosti na počasí) - 65 €

Pondělí 15. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **FREERIDE:**

Na vlastní nebezpečí k lesní hospůdce "**U LENKY**". Bramboračka nebo palačinky za 3 €.

Úterý 16. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **SÝROVÝ VEČER:**

Večer s francouzskou hudbou a vínem, kdy budete moci ochutnat několik druhů výborných francouzských sýrů z různých koutů Alp a také se o nich něco dozvědět. Vše domácí produkce, tyto sýry nelze koupit v supermarketu!

Kromě sýrů můžete okošťovat také různé klobásky a další uzeniny. Tuto akci pořádáme ve spolupráci s místním sýrařem. Cena: 7,50 €, děti 5 €. V ceně: sýry, uzeniny, bageta a pohárek vína (pro děti nealko).

Středa 17. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **BOBY:**

Jízda na speciálně upravených bobech, napojených jeden do druhého. Poslední lanovkou vyjedeme nahoru, odkud pak s instruktorem vpředu **podnikneme ďábelskou jízdu v hadu**. Boby a přilbu dostanete, vezměte si jen rukavice a lyžařské brýle. Nezapomeňte skipas!!! Cena: 10 €

Čtvrtek 18. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **BRAMBORÁKY:**

Přijďte vyzkoušet, **jak chutnají české bramboráky na alpském vzduchu!** Smažit budu na terase restaurace Chaumiere, na lyžích dojedete až skoro k ní. Cena 8 € (děti 6 €). V ceně: 2 bramboráky, salát a malé pivo (pro děti nealko).

Pátek 19. prosince: Volný den pro lyžování.

Fakultativně **PSÍ SPŘEŽENÍ:**

Sraz v 14:45 u lanovky v 1400 m. Čeká nás 10 min procházky vesnicí k pejskům, kde si necháme lyže, přezujeme se do bot a po instruktáži vyrážíme do terénu. **Můžete buďto řídit nebo se nechat jen vézt.** 45 - 60 €.

Sobota 20. prosince: Dopoledne odjezd zpět do ČR.

Neděle 21. prosince: Plánovaný **příjezd zpět do Ostravy** cca v 6 hodin ráno.

To nejlepší lyžování ve Francii (autobusem z Ostravy)

<https://www.radynacestu.cz/t/23065/>
